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Urči vzory podstatných jmen – sebehodnocení  

Zaškrtni, jaká varianta vystihuje, jak jsi úkol řešil/a. 

     

1. Dokázal/a jsem 

určit správný 

mluvnický rod. 

Napoprvé 

většinou ne. 

Ani druhý pokus 

nebyl většinou 

úspěšný. 

Většinou 

dokázal/a, ale 

nebyl/a jsem si 

úplně jistý/jistá. 

Ano, dokázal/a. 

Okamžitě. 

2. Dokázal/a jsem 

vytvořit 2. pád 

jednotného čísla 

podstatného 

jména. 

Ano, s dopomocí. 
Ano, dokázal/a, 

ale s obtížemi. 

Ano, dokázal/a. 

Téměř okamžitě. 

Ano, dokázal/a. 

Okamžitě. 

3. Dokázal/a jsem na 

základě 

pochopených 

poznatků 

o vzorech 

podstatných jmen 

přiřadit podstatné 

jméno ke vzoru. 

Napoprvé 

většinou ne. 

Ani druhý pokus 

nebyl většinou 

úspěšný. 

Většinou 

dokázal/a, ale 

nebyl/a jsem si 

úplně jistý/jistá. 

Ano, dokázal/a. 

Okamžitě. 

4. Dokázal/a jsem se 

v pracovním listě 

(prezentaci) 

orientovat. 

Ano, ale jen 

s dalším 

vysvětlením. 

Ano, dokázal/a, 

částečně. 

Ano, dokázal/a. 

Téměř 

samostatně. 

Ano, dokázal/a. 

Zcela samostatně. 

 

 


